

草药花开

时下,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗京蒙扶贫对口支援协作项目之一的诺敏镇6500亩中草药基地里,平贝母种植进入盛花期。近年来,该旗抢抓京蒙扶贫政策机遇,大力发展中草药种植项目,巩固脱贫攻坚成果。

侯玉鹏 摄



近年来,随着无人机的普及,大众的摄影视角得到全面扩展,更多人开始使用航拍设备,享受航拍的乐趣。

为了给广大航拍爱好者提供一个展示自己作品的平台,本报读图版推出全新栏目《瞰视界》,征集包括城市风光、自然景观、新闻事件等各类图片、视频航拍作品。

图片要求大于2M,配有标题和简单的文字说明。视频要求分辨率在1920x1080以上的MOV或MP4格式,视频将发在内蒙古日报社相关新媒体上发布。

投稿邮箱:nmsbyf@163.com,邮件标题前注明【瞰视界】

期待你的精美作品,大千世界等你来瞰!

定格

幸福的日子



旧房成了危房。



搬新家,乐开花。



收拾整理新家。



搬新家,吃炸糕。



搬家具。

□本报记者 安寅东 摄影报道

5月28日一大早,呼和浩特市赛罕区榆林镇陶卜齐村72岁的老人丁玉梅穿上新衣,换上新鞋,抱着新做好的被褥,坐上装满家具的拖拉机,搬进了村里崭新的幸福院。

去年打地基的时候我就天天来看,盼着早点搬进新房子。丁玉梅说话时,乐得合不拢嘴。幸福如期而至,她和另外3户村民成为幸福院的第一批住户。

幸福院有12间宽敞明亮的村集

体公产房,第二排第二户就是丁玉梅老人入住的新房。38平米的房间,一室一厅一厨一卫,马桶、灶台、洗手池一应俱全。阳光穿过几净明窗洒满炕,也照进了丁玉梅的心窝。住了一辈子土房,丁玉梅对高配的新家赞不绝口:我就是做梦也梦不见自己能住上这样的新房!

丁玉梅中年丧偶,身患糖尿病,没有经济来源的她一直和儿子挤在一处年久失修的土坯房里。墙面早已多处开裂,尽管塞满棉絮,还是挡不住冷风嗖嗖。

住房安全,是脱贫攻坚“两不愁三保障”的一个关键环节。陶卜齐村的空巢

老人较多,居住环境差。去年,区住建局联合榆林镇和村委会,通过危房改造项目,将原小学校舍改建成幸福院,把70岁以上的建档立卡贫困户、五保户、低保户、残疾人员等人员统一安置。榆林镇党委副书记徐志宏介绍道,后期还会在苏木沁村、什旗窑村建造这样的幸福院。

收拾房屋,摆放家具,整理床铺,四户人家一口气忙到中午。

搬进幸福院,咱们幸福的日子还长着呢!丁玉梅的新邻居樊福贵热情地招呼大伙儿去他家吃搬家糕。

乔迁的喜悦间或炸糕的香气让幸福院愈发热闹起来。



幸福院全貌。

编者按

今年的六一国际儿童节,与以往有些不同。按下暂停键数月之久的校园内,又传来了朗朗读书声和清脆笑语声,沉寂许久的校园又恢复了往日的生机与活力。岁月静好,是孩子们健康茁壮的成长。阴霾散去,我们一起祝福孩子们永远拥有世界上最美的笑脸,一起和孩子们道一声:节日快乐。



呼和浩特市赛罕区榆林南路小学举行了庆六一韵律操展演,动感十足的节拍在学校里久久回荡。

本报记者 王磊 摄



苏涵昱小朋友头戴爸爸送的六一礼物,通过视频和正在承担首都机场分流国际航班边防检查工作的爸爸共同庆祝自己的节日。

本报记者 马建荃 摄



小朋友们在内蒙古博物院体验蒙古族民俗娱乐游戏,欢度六一儿童节。

本报记者 王磊 摄

现场

健康跑起来

5月31日,内蒙古首届跑团接力测试赛在呼和浩特市敕勒川公园举行,本次比赛全程共50公里,由参赛选手依次接力完成,充满趣味性和竞技性的特殊赛制吸引了来自全区12支跑团的近百名业余长跑爱好者参赛。

本报记者 于涛 摄



说变化 赞制度

日前,来自首府及各旗县区参加援鄂医疗队的三八红旗手代表和全市各界妇女代表欢聚一堂,在说变化、赞制度、呼和浩特市三八红旗手座谈会上,围绕驰援武汉抗击疫情的真实经历,对国家制度优势、民族精神和家国情怀从不同层面,不同角度进行了深入的交流。

本报记者 马建荃 摄

